



ERRATA DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 384/2016

No extrato do 1º termo aditivo do contrato nº 384/2016 publicado no Diário Oficial Eletrônico na data de 03 de fevereiro de 2017, bem como na edição nº 12.428, página 05 da seção de classificados do jornal "O Paraná" de 03 de fevereiro de 2017, altera-se o seguinte item:

Onde se lê:

Objeto: Promover alteração na cláusula terceira do contrato administrativo de prestação de serviço, em regime de execução por preço unitário, celebrado entre as partes, ou seja, prorroga por mais 15 (quinze) dias o prazo de execução.

Leia-se:

Objeto: Promover alteração na cláusula terceira do contrato administrativo de prestação de serviço, em regime de execução por preço unitário, celebrado entre as partes, prorrogando por 15 (quinze) dias o prazo de execução e o valor de R\$ 14.999,04 (quatorze mil novecentos e noventa e nove reais e quatro centavos).

Ratificam-se os demais dispositivos